T i == s TTH

MUEGYETEM 1782

NULLADIK MATEMATIKA

16A ZARTHELYI Terem:

2016-09-09

Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.

é Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil <4
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Egy szarnyatlan saskafaj-populacié novekedését a ¢ id6 fiiggvényében az  n(t) = 3.10t°+2 fuggvény
irja le, ahol t > 0 és az idot évben mérjitk. ¢ mely egész értékére lesz a populacié nagysaga el6szor

~ | 300000-nél nagyobb? ~
0 1 2 3 4
Egy konyvszekrény polcain, alulrdl folfelé szamtani sorozat szerint névekvé darabszami konyv van. A
méasodik polcon 18, a negyedik polcon 24 koényvet taldlunk. Hany kényv van a szekrényben o6sszesen,
o | ha 12 polcbél 4l? 20
378 376 374 380 Ezek egyike sem.
. 92 7T 2 ™ 2 m 2 2 . . =
Tegye az © = sin (_E) , Y = cos (_6) , 2z =+tg (_E) szamokat nagysag szerint novekvo
o | sorrendbel! ©
r<y<z r<z<vy z<zr<y z<y<zx y<z<czx
A Cutlt vallalat munkagépével 24 nap alatt lehet kivagni egy hektar 6serd6t, a CutThemAll cég mun-
| kagépével 16 nap alatt lehet ugyanezt a hektar osfat kivagni. Ha ezekbdl egy-egy ilyen gép egyiitt .
S| dolgozik, hany nap alatt vigja ki az egy hektar sfat? =
9 nap. 10 nap. 9,8 nap. 9,6 nap. 9,5 nap.
. 2 . P
Olfjja meg az e 2] - & amyene: alva|o§ A: Az egyenletnek két megoldasa van.
szamok halmazan és tekintse az oldalt lathaté . 2 2
» , B: Az egyenletnek négy megoldasa van.
= belenicss el C: Az egyenletnek nincs negativ megoldasa. =
Az alabbiak kozil melyik allitas igaz?
Aés C Bés C B vagy C nem A, vagy B nem B, vagy A
Oldja meg a V3 -tgz > 1 egyenldtlenséget a (—%,Z) intervallumon! Melyik intervallum a
«i| megoldashalmaza? =
— N
(=%.%) (=%.0) (5% (5:%) (5:%)
| Az aldbbiak kézill melyikkel egyenlé a  —sin(z — 2007m)  kifejezés értéke? .
sin cos T tgx ctgx Ezek egyikével sem.
| Egy félgomb sugarat a nyolcszorosara noveljik. Hanyszorosara né a felszine? ~
<
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Melyik fliggvény szigorilan monoton névekvo?
1
- fla) =28, g(x) =™, h() =5 .
o | E
Csak az f. Mindharom. Csak a g. Egyik sem. Csak az f és a h.







